Algemene Vergadering


Beste leden,


Op de bestuursvergadering van deze week hebben we beslist de Algemene Vergadering uit te stellen.
Deze vergadering staat in onze statuten als verplicht op de 2de dinsdag van maart. 
De overheid heeft echter beslist dat door de corona pandemie deze vergadering uitgesteld mag worden tot de toestand weer "normaal" is.

De reden dat wij deze beslissing genomen hebben is om de 3 uittredende bestuursleden, die 9 jaar het beste van zichzelf gegeven hebben, een waardig afscheid van het bestuur te geven en dat zij hun takenpakket op een persoonlijke manier kunnen doorgeven aan het nieuwe bestuur. Een online vergadering kan soms nuttig zijn maar in dit geval geval kiezen we toch voor een "echte" vergadering.

Voor het nieuwe bestuur heeft zich tot nu toe 1 kandidaat gemeld. Er zijn nog steeds kandidaten welkom. Als je 3 jaar lid bent en interesse hebt stuur dan een mailtje naar: secretaris@discoverydiving.be.
Indien je geen 3 jaar lid bent en toch wil meewerken aan onze club dan mag je het ook laten weten. Alle hulp is welkom!

Oproep:
In deze coronatijd is het voor alle verenigingen moeilijk om activiteiten te organiseren en het ledenbestand op pijl te houden, laat staan uit te breiden.
Daarom willen we graag een oproep doen naar de leden die twijfelen om dit jaar toch lid te blijven en lidgeld te betalen zodat we er niet op achteruitgaan in deze moeilijke tijd.
Zodra we weer mogen, kunnen we er snel weer een lap (duik) op geven!!!


Alvast bedankt

Het bestuur
